СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ ГРАЖДАН,
обратившихся через интернет-сайт: https://alfaro.pro

Действуя свободно, своей волей и в своем интересе, а также подтверждая свою дееспособность, физическое лицо до отправления формы обратной связи на сайте: https://alfaro.pro (далее – Пользователь) дает свое конкретное, предметное, информированное и сознательное согласие ООО «Альфаро Про» (юридический адрес: 410028, Саратовская область, г. Саратов,  ул. им. Горького А.М., 30А, ИНН: 6455063414; ОГРН: 1156451002014), в том числе его структурным подразделениям, на автоматизированную, а также без использования средств автоматизации обработку своих персональных данных, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передача (предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных, 

в целях: 
 предоставления Пользователю доступа к сервисам, информации и/или материалам, содержащимся на сайте: https://alfaro.pro (далее – Сайт); 
 уточнения деталей обращения Пользователя;
 предоставления ответа Пользователю, обратившемуся через формы обратной связи на Сайте;
 улучшение качества обслуживания Пользователя;
 улучшения качества Сайта и его содержания, модернизация Сайта; 
 статистических и иных исследований на основе обезличенной информации, предоставленной Пользователем.

Перечень персональных данных Пользователя, на обработку которых предоставляется согласие: 
 фамилия, имя, отчество; 
 номер телефона;
 иные сведения, указанные Пользователем в форме обратной связи.

Пользователь подтверждает своё согласие на передачу информации в электронной форме (обращения) (сведений, содержащихся в форме обратной связи, в том числе персональных данных) по открытым каналам связи сети Интернет.

Персональные данные обрабатываются до прекращения обработки или отзыва настоящего Согласия, но не более 50 лет.

Настоящее Согласие действует с момента его выражения Пользователем все время до момента прекращения обработки персональных данных.

Выражением настоящего Согласия (акцептом оферты) является проставление Пользователем галочки в окошке «Даю согласие на обработку моих персональных данных и согласен с Политикой защиты и обработки персональных данных» и нажатие на кнопку «Отправить» на любой странице Сайта с формой обратной связи. 

Настоящее Согласие может быть отозвано субъектом персональных данных или его представителем путем направления письменного заявления в ООО «Альфаро Про».

В случае отзыва субъектом персональных данных или его представителем согласия на обработку персональных данных ООО «Альфаро Про» вправе продолжить обработку персональных данных без согласия субъекта персональных данных при наличии оснований, указанных в п.п. 2 -11 ч. 1 ст. 6, ч. 2 ст. 10 и ч. 2 ст. 11 Федерального закона № 152-ФЗ «О персональных данных» от 27.07.2006 г.

В случае отказа от выражения согласия, приведенного в настоящем документе, и/или несогласием с Политикой защиты и обработки персональных данных, представленной на Сайте, Пользователь обязуется не использовать форму обратной связи и не направлять в адрес ООО «Альфаро Про» своих персональных данных.
